m La courbe représente une fonction f. = U A. @% = [" Cj) é]

1. Quel est son ensemble de définition ?

2. Quel est le nombre de solutions de chaque
équation ?

a) fx) =-2;

b) f(x)=1;

c) flx)=2;

d) f(x) =4.

(On ne demande pas de trouver les solutions,
seulement de preciser leur nombre, qui peut étre
zéro.)




B La courbe représente une fonction fdéfinie
sur [-3 ; 4]. Donnez ure valeur approchée ou
exacte des nombres:

1.image de -3 ; image de 1.

2.1(0); f(=1); F(2); f(-2).
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La courbe représente une fonction fdéfinie
sur[-4;2].

Donnez une valeur approchée ou exacte des
nombres :
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© Mise en pratique (suite)

KD La courbe représente une fonction fdéfinie | Pour chaque affirmation olwp»\ ) AP S W
sur [-6;6]. fausse.

30_}’ /* a) 2 et -2 ont des images opposées. gau«yﬁ /&(Q)_:_ ‘g(hz\ = _2_,5'

b)f4)=10. Y lLows

c) limage de -4 est négative. <& /g. (-— Uf) < O
(W)=35

. | dF-6)>0. Vo %(~é\ - 3,S

) _ @) Llimage de 5 est inférieure a 30.
m La courbe représente une fonction h définie

sur R. | ‘%( ‘_37 < BO VAdn 42(5) = 25
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2. hestla fonction définie sur R par- /Q\quﬂ — 9y NL < NEXAL _N6R =30
h(x) = 2% - 16x - 168. 2(-6)= ?_xéé)q"_ 46%(-—6)._ 168=0

a) Calculez I'mage de 12 et I''mage de - 6. ) 0\ 29 lu-! e s

b) Ces valeurs confirment-elles la réponse a la
question 1.7




